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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E DE
SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 
No dia quinze do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª
PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão Ordinária do dia
quinze de setembro de dois mil e vinte e cinco e, após ser colocada em discussão, foi aprovada por aclamação;
2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos encaminhados pelo
Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais despachados à Secretaria
Legislativa para arquivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foram lidas as correspondências recebidas e os ofícios expedidos, sendo igualmente disponibilizadas cópias aos
interessados e remetidos os originais à Secretaria Legislativa para arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1( Projeto de Resolução nº 04/2025, de autoria da Mesa
Diretora que altera a redação do § 4º do art. 17 da Resolução nº. 090/2020 e acrescenta o § 6º ao Regimento
Interno da Câmara Municipal de Coxim e dá outras providências 2) Requerimento nº 96/2025 e Requerimento
de Moção nº 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153/2025 de autoria dos
vereadores Simone Gomes,  Adriana Nabhan, Marcinho Souza,  Abilio Vaneli, Lucia da AAVC, Luiz duardo,
Johhny Guerra Gai, Marquinhos Vaz e Iniciativa Coletiva. 3) Indicações nº 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302 e
303/2025 de autoria das Vereadores Lucia da AAVC, Lourdes da Silva, Johnny Guerra Gai, Adriana Nabhan e
Abilio Vaneli. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver.ª Lucia da
AAVC: Solicitou ao prefeito municipal e ao secretario municipal de obras, que seja restabelecido o café da manhã
para os garis do município; Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita ao Secretário de Obras, a operação tapa-buraco na
rua Gilberto Reginaldo dos Santos, bem como as adjacências no bairro Santa Maria neste município; 2) Solicita
ao poder executivo municipal por meio da secretaria municipal de assistência social que sejam realizados
estudos técnicos e administrativos para viabilizar a implantação do atendimento Volante no CRAS no distrito de
Silviolândia considerando as demandas da população local; Ver. Marquinhos Vaz: Solicitou ao deputado Luiz
Ovando, senador Nelsinho Trad, recursos para drenagem e pavimentação asfáltica e conclusão da rua André
Magro, no bairro Mendes Mourão; 2) Solicita a secretaria municipal de obras, a aplicação de material fresado na
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rua Dualib, bairro Piracema; 3) Solicito ao deputado estadual Pedro Caravina, uma emenda para aquisição de 8
(oito) scooter’s elétricas para os PSF’s: 1) Ilda Cometki São José no Pequi; 2) dr. Argemiro de Souza, na
Silviolândia: 3) Totó Araújo, no bairro Piracema; 4) Solicito ao diretor do Detran, recursos para a instalação dos
semáforos no entrocamento da avenida Virginia Ferreira com Costa e Silva, acesso a CASSEMS; Ver. William
Meira: 1) Solicitou Oficio para ENERGISA com cópia para PROCON, em razão das constantes quedas de
energia em diversos bairros de Coxim, em especial no bairro Mendes Mourão e adjacentes; 2)  Solicitou a
secretaria municipal de obras, a construção de uma varanda e instalação de ar condicionado na guarita do aterro
sanitário, em virtude das altas temperaturas, e também, instalação de um bebedouro com agua gelada e sinal de
wi-fi para melhor comunicação; Ver.ª Simone Gomes: 1) Requer a presidente do Conselho do FUNDEB e a
secretaria muncipal de educação, conforme pedido anterior:  1.Envio de cópia de todas as atas das reuniões do
Conselho do FUNDEB, referentes ao período de 2024 até a presente data;  2. Envio de informações sobre o
valor recebido a título de salário-educação no mesmo período, juntamente com uma planilha de gastos que
demonstre a aplicação dos referidos recursos.; 2) Reitera a secretaria municipal de educação, o pedido de
informações sobre o contrato da empresa terceirizada de limpeza à Secretaria de Educação.; 3) Requer ao
diretor executivo de planejamento urbano, informações sobre os portais da cidade; 4) Requer ao gerente de
trânsito, informações sobre as sinalizações de nossa cidade; 5) Requer ao prefeito municipal, informações sobre
o andamento do asfalto da Rua 11 de Abril; ver.ª Adriana Nabhan: 1) Solicita a empresa Motiva Pantanal,
concessionária responsável pela administração da Br163 que providencie a instalação de mais placas ao longo
da rodovia com telefone de contato para emergências e atendimentos;  2) Solicitou a secretaria municpal de
saúde,  e ao gerente de frotas de veículos da Saúde,  chegaram denúncias sobre veículos novos da secretaria
estão perdendo suas garantias que teriam perdido a cobertura justamente por não realizar as revisões
obrigatórias dentro do prazo e quilometragem estabelecidos pela montadora. Segundo informações repassadas,
a causa seria a falta de pagamento das revisões, sob a alegação de inexistência de recursos financeiros.  Diante
disso, solicito que a Secretaria se manifeste oficialmente, apresentando: 1. O plano de controle e manutenção da
frota de veículos da saúde; 2. As medidas adotadas para evitar a perda de garantias dos veículos novos; 3. A
destinação correta e atual de cada carro da frota, com justificativa de uso;  4. Se houve, de fato, falta de
pagamento das revisões obrigatórias e os devidos motivos.  GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato
contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre,
com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai,
Lourdes da Silva, Lucia da AAVC, Luiz Eduardo, Batista Pescador, Marquinhos Vaz, Mauricio Helpis, Simone
Gomes, William Meira, Abilio Vaneli, Marcinho Souza e Adriana Nabhan. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas
ao Plenário as seguintes matérias: 1)Requerimento nº 96/2025, de autoria da Ver. ª Simone Gomes que requer-
se a Solicitação de atas das reuniões do Conselho Municipal do Idoso-CMI, e prestação de contas da Casa Lar
do Município de Coxim-MS; 2)Requerimento de Moção nº 138/2025, de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que
requer Moção de Congratulação à Manoel Virgílio da Conceição Júnior, pelos relevantes serviços prestados à
comunidade de Coxim-MS; 3)Requerimento de Moção nº 139/2025, de Iniciativa Coletiva que requer Moção de
Pesar aos Familiares de Francisco Benicio Ferreira, mais conhecido como Chiquinho Cara Feia;  4)Requerimento
de Moção nº 141/2025 de autoria do Ver.  Marcinho Souza(com soma da ver.ª Adriana Nabhan que requer
Moção de Congratulação à 1ª Tenente da Polícia Militar, Senhora Caroline Corrêa Mense, em reconhecimento
aos relevantes serviços prestados à segurança pública de nosso Município; 5)Requerimento de Moção nº
142/2025 de autoria do ver. Abilio Vaneli que requer Moção de Congratulação à Agente Comunitario de Saúde
da Unidade Básica de Saúde Senhor Sivino, Sra. Maria Do Carmo Bispo da Silva Soutilha; 6) Requerimento de
Moção nº 143/2025 de autoria da Ver.  Lucia da AAVC que requer  Moção de Congratulação a Senhora Mayara
Dayane Silva Souza- Sócia e Proprietária da Empresa Florita Modas na cidade de Coxim-MS; 7)Requerimento
de Moção nº 144/2025 de autoria da Ver.  Lucia da AAVC que requer Moção de Congratulação a Senhora Érica
Prado, Sócia e Proprietária da Academia Nova Era; 8)Requerimento de Moção nº 145/2025  de autoria do Ver. 
Luiz Eduardo que requer moção de Congratulação ao Grupo Bella Idade Portal do Pantanal; 9)Requerimento de
Moção nº 146/2025 de autoria do Ver.  Johnny Guerra Gai que requer Moção de Congratulação Ao Grupo GP
Mais Coxim, integrante da Rede Econômica MS; 10)Requerimento de Moção nº 148/2025 de Iniciativa Coletiva
que requer Moção de Congratulação aos 50 (cinquenta) anos da Escola Estadual Pedro Mendes Fontoura; 11)
Requerimento de Moção nº 149/2025 de autoria da ver.ª Lucia da AAVC que requer Moção de Pesar pelo
falecimento da Senhora Eracilda Francisca da Silva, ocorrido na cidade de Campo Grande-MS;12)Requerimento
de Moção nº 150/2025 de autoria da ver.ª Lucia da AAVC que requer Moção de Pesar" pelo falecimento da
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Senhora Lucélia Marques, ocorrido no dia 20 de setembro de 2025 na BR- 163 em Coxim-MS; 13) Requerimento
de Moção nº 151/2025 de iniciativa Coletiva que requer  Moção de Congratulação a Professora, Vanda das
Graças Lopes, portadora de três cursos superiores com licenciaturas em História, Pedagogia e Deficiência
Mental; 14) Requerimento de Moção nº 152/2025 de autoria do ver. Marquinhos Vaz que requer moção de
congratulação aos líderes : 1) Líderes da JPV (Jovens Pedra Viva); 2) Líder Carlos Henrique Pedroso Lima; 3)
Líder Mariana Aguiar Pedroso; 15) Requerimento de Moção nº 153/2025 de autoria do ver. Marquinhos Vaz que
requer Moção de Congratulação aos Pastores Maurício Castelo e Clarice Castelo, líderes da Igreja Ministério
Apostólico Pedra Viva, pelo relevante trabalho desenvolvido em prol da comunidade.". Após discussão, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade em votação simbólica,  passou para as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para o uso da palavra na fase das explicações pessoais.
 

Justificativa

Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene prevista
para o dia vinte e nove de setembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º
Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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